

# 椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂实体与线上崇拜会

## “忠心有见识的管家”



汤广强牧师证道、祝福祷告



主理和赞美小组



陈立达传道带领认罪祷告

2022年8月21日,在椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂举行的实体与线上崇拜会上,汤广强牧师引用经文马太福音24:45-46,分享主题为“忠心有见识的管家”的信息。忠心跟人的品格有关,而见识则是跟人的知识与经验有连带关系。通过马太福音24章的经文,主耶稣教导提醒我们,使我们知道该以什么样的态度来等待耶稣基督第二次的再临,并且知道主耶稣所喜爱的是一个“忠心有

见识的仆人”。马太福音24章中也记载了无花果树的比喻,从属灵的角度来看,无花果树是提醒我们有许多基督徒虽然已经信主,但却只是仅限于平信徒,即平常人,乖乖地坐在教会里听道,却不听道的信徒。现今世代的基督徒大部分已经失去了结果子的能力,没有办法在他们的生活里、服事里或爱心的表达里为主结果子。我们要时时刻刻做醒、预备自己的心,因为主耶稣再临

的日子近了,但没有一个人知道是哪一天来到。(参太24:42)过去与现代的主仆关系早已大相径庭,过去的仆人完全听从主人的所有命令,仆人没有任何自由、完全由主人掌控;而现在的仆人却是有主权意识、懂得反抗主人的角色,变相的主人听从仆人要求。仆人也绝不会乖乖地照着主人的吩咐去做,投机取巧做表面功夫,这样的仆人在如今的世代里也是一个“忠心有见识的仆人”应该知道主人所差派给他的工作是什么,并且按照主人的吩咐完成任务。作为信徒的我们自然就是神的仆人,在执行服事任务的时候,难免会遇到阻碍障碍,这些苦难障碍都是神允许发生的。我们需要做的就是靠着主的恩典和圣灵的引导,克服所有的困难障碍来完成神所差派给我们的任务。结果固然重要,但是执行任务或解决问题的过程更为重要,因为这是体现我们心思意念的关

键点。因为神看重的不是我们有多成功,而是在遇到种种困难和打击后,我们仍然知道自己是神的仆人,仍然倚靠神的大能,坚信神的救恩恩典。仆人应当常常留意主人的问责和考核,也应当常常省察自己是否违背了主人的吩咐,是否完成了自己的任务。因为仆人不知道主人什么时候会回来,到那时忠心有见识的仆人就有福了;而恶仆则会被重重地处罚(参太24:45-51)。我们都是因耶稣基督

的救赎,成为自由的人,也才能得以进入耶稣基督的国度里,成为基督的仆人。圣经记载“凡称呼我主阿,主阿的人,不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人,才能进去。”(太7:21)我们要扪心自问是否有真正遵行了神的旨意?凡是神所吩咐我们的事,我们都愿意照着主的吩咐去完成。因此我们每一位基督徒都必须具备一个忠心良善的品格,因为这才是神寻找的人。

林钦慧报导

# 美国矽谷生命河灵粮堂实体与线上崇拜会

## “进入社区,影响世代”



刘彤牧师

2022年8月21日,在美国矽谷生命河灵粮堂举行的实体与线上崇拜会中,刘彤主任牧师引用马太福音5:14-16经文,分享了主题为“进入社区,影响世代”的信息。随着教会的不断成长与扩张,如今教会的服事工作也渐渐地走出去影响周围社区、城市,直至影响世代。我们要如何进

入社区带来影响呢?

### 一、要明白神的心意

历代志上12:32告诉我们一个人有影响力是因为通达时务,而且知道所当行的事情。同样的,若我们要影响世代,就必须明白神在这个世代的心意,即从以下两方面了解:

### 1.要明白神对教会的心意

神说“我们是世上的光”(参太5:14),这个光则是指整体的教会,是为了要照在人前,叫人看见并归荣耀给神。现今面对着黑暗的世代,教会是有责任的,教会应当更实际地走进社区中,为主发光,才能扭转这黑暗的世代。神也通过各地教会建立起祂极大的军队,为要在这弯曲悖谬的世代显出神的

荣耀来,而我们正式在这支极大的军队中。

### 2.要明白神对你的心意

保罗在以弗所书5:17说:“不要作糊涂人,要明白主的旨意如何。”我们不能被动地过一个得过且过的基督徒生活,因为如果我们不主动地影响世界,那么这个世界就会反过来主动影响你。这也是为什么我们会觉得作基督徒很辛苦的原因。所以我们要积极主动寻求神的心意,来为主而活。只有我们积极主动的时候,我们才能成为神的器皿,来影响这个世代。

### 二、要为这个世代祷告

在面对如今的世代,很多时候我们会感到束手无策,而我们能作的就是祷告,不是蜻蜓点水的祷

告,而是迫切地代求。祈求与代求不同之处在于,祈求为自己祷告,往往都是迫切的,而代求则是为着神的国度以及需要的人群来祷告。神呼召我们要站在这个世代的破口,从以下两个角度为这个世代来祷告。

### 1.要为这个世代守望

神在这末后的世代,在教会中要兴起一批守望的人。他们按照神的心意,为这个世代代求,直到神的旨意能够成就,神的心意能够满足。在这黑暗的世代做一个守望者,需要单单定睛在神身上,坚信黑暗和惊恐终会过去,神的国必然会降临,神的旨意必定成就。

### 2.要为这个世代求怜悯

当我们面对灾祸,充满惊恐的世代,我们要为这个世代祈求神的怜悯。求神怜悯这个世代,赐下复兴的灵,好叫人的心能重新回转来寻求神的帮助;求神打开属灵的天空,捆绑黑暗的权势,好让这个世代能再一次经历神复兴的作为。

### 3.要为这个世代求医治

我们的救主不单是灵魂的救主,祂更是医治的救主,现在祂仍然乐意伸手来医治有需要的人。疫情期间有太多人受到身体和心理上痛苦,这是个极其需要医治的世代。而惟有主耶稣基督能在这样的忧伤受伤的世代,带来身心灵全然的医治(参徒4:12)。

### 三、要重新建立与世

### 界连结的平台

想要转化社区,不能只靠祷告,也必须付上好行为的代价。一定要有勇气走进这个世界,服事需要的人群,彰显上帝的慈爱,惟有用行动服事这个世代的时候,这个世界才能感受到神的慈爱,这是教会最需要活出来的真理。只有当我们用爱心的行动进入社区的时候,我们才能有效地对这个世界上上帝就是如此深爱世人!

求神适用我们成为祂的器皿,来为这个世代带来祝福。只有我们愿意摆上自己,持续地祷告,并且用爱心的行动进入社区的时候,我们才可能为社区、城市带来转化的大能!

林钦慧报导

# 基督耶稣教会绿村堂会举办迦勒团契聚会和会员生日会

## “面对压力的时候”



Karyanto Gunawan 牧师证道



温彦兰传道报告和祝福



Weiwei姐妹带领奉献祷告



Karyanto牧师送礼物给过生日的会员

2022年8月25日星期四上午10点,基督耶稣教会绿村堂会举办迦勒团契和会员生日会。凡八月出生的迦勒团契会员都在一起庆祝生日。

聚会由Caroline姐妹主理,她和赞美小组都

穿着区域特有图案衣服,带领会众唱诗赞美主。当天聚会由Karyanto Gunawan牧师证道,他说在印尼社会的背景下,老年人通常面临的压力一般出现在这三个问题上:

### 1.健康问题:

我们每个人都是由“人的外体”和“人的内心”组成的,因此,我们必须意识到并要扩大心胸地接受一个事实,即我们的肉体将会渐渐地退化。然而,作为信主的人,我们

要活在连于主耶稣的生活中,以致我们的内心就会一天新似一天,直到我们离开这个暂时的世界。(哥林多后书4:16)

### 2.财务问题:

老人一般都是退休的人,他们没有工作,所以就

没有收入,不再像以前一样。因此,老年人经常感到生活有压力,担心日常生活的需要,包括医疗费用。

### 3.孤独问题:

老年人一般上面面对另一个问题就是孤独。子孙都忙着各自的生活。他们的体质开始虚弱,在疫情期困难与老朋友结交。当所爱的生活伴侣先自己而去,孤独感会变得更加明显。

面对孤独,老年人应当仰望和依靠上帝,与创造主建立亲密的关系。因为上帝不曾离弃我们,软弱的祂赐力量,祂会一直

的扶持我们。

我们并不是突然变老的,因此,我们要乘着现在与上帝建立关系,以致到了晚年也有上帝与我们同在,成为一个在主里扎根和成长的儿女。当在年老的时候面对生活的压力,要谨记上帝的话和倚靠上帝,我们就会是一个欢喜快乐的人,而不是忧愁的人。

接着是送礼物给生日的人,当天参加聚会的有103人,他们都意犹未尽地和朋友打招呼,最后都踏着欢快的脚步回家。但愿充满恩惠和怜悯的上帝赐福和保守大家。



赞美小组



聚会现场